
Většina afrických zemí má velmi nízký hrubý domácí produkt. Vývoz je primárně tvořen
energetickými surovinami – ropou a zemním plynem. Dále se vyváží také káva, kakao, čaj,
diamanty, uhlí, kovy. Těžařský průmysl má velký význam, zejména se jedná o již zmiňované
energetické suroviny, dále pak těží také měď, chrom, kobalt, zlato, platinu. Zejména v
Jihoafrické republice figuruje také těžba zmíněných diamantů. Obyvatelé se živí zejména
zemědělstvím. Na celém kontinentu najdeme pouze dvě centra hospodářského rozvoje se
světovým významem, jedná se o Johannesburg a Káhiru. Hospodářství Afriky výrazně
ovlivňují také šířková vegetační pásma – tropické vlhké (tropické deštné lesy), tropické
suché (pouště).

● Čína je obchodním partnerem obrovského významu
● africké země jsou závislé na vývozu nerostných surovin
● nejrozvinutější ekonomiky – Egypt, Nigérie a JAR
● nejrychleji rostoucí ekonomiky – Mauritánie, Angola a Súdán
● špatná infrastruktura je problémem pro investory
● těžba ropy, zemního plynu, zlata


